
Φορολογικό: Πλούσιος όποιος έχει μηνιαίο εισόδημα 1.500 ευρώ

Φορο- καταιγίδα περιμένει από τις αρχές Οκτωβρίου, όλους τους Έλληνες. Ακόμη
και με μηνιαίο εισόδημα 1.500 ευρώ, κάποιος θα θεωρείται «πλούσιος» και θα
φορολογείται ανάλογα.

      

Αυτό σημαίνει ότι περισσότεροι από 4.000.000 φορολογούμενοι θα πληρώσουν αυξημένους
φόρους, αφού αλλάζουν οι φορολογικοί συντελεστές, προκειμένου το κράτος να εισπράξει
επιπλέον 3 δισεκατομμύρια ευρώ.
Ακόμη πρόκειται να καταργηθούν όλες οι φοροαπαλλαγές και να εξεταστούν εκ νέου όλα τα
προνοιακά επιδόματα κάτι που θα γεμίσει τα ταμεία με επιπλέον 3,6 δισεκατομμύρια ευρώ.
Τέλος, θα πρέπει να περιμένουμε αυξήσεις σε ποτά, τσιγάρα, καύσιμα, αφού αυξάνονται οι
ειδικοί φόροι κατανάλωσης. Αυτό θα λειτουργήσει ως ισοδύναμο μέτρο για να καλυφθεί η
μαύρη τρύπα στα ταμεία, σύμφωνα με την εφημερίδα Real News.
Μέσα στον Οκτώβριο θα πρέπει οι αγρότες να αναμένουν την κατάργηση του αφορολόγητου
των 12.000 ευρώ για τις επιδοτήσεις. Επίσης θα αυξηθεί ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης στο
αγροτικό πετρέλαιο και θα μειωθεί στο μισό το επίδομα θέρμανσης. Πάντως σύμφωνα με
πληροφορίες η αύξηση του φόρου εισοδήματος των αγροτών από το 13% στο 20%, θα
ισχύσει πιθανότατα για τα εισοδήματα του 2016.
Ξεκινούν επίσης και οι κατασχέσεις- εξπρές. Αρχικά όσοι χρωστούν στην εφορία
περισσότερα από 70.000 ευρώ (μέσω των καταθέσεων τους).
Φυσικά δεν πρέπει να ξεχνάμε τον ΕΝΦΙΑ, την πρώτη δόση του οποίου θα πρέπει να
πληρώσουμε μέσα στον Οκτώβριο.
Πάντως επειδή το υπουργείο Οικονομικών, θέλει να κλείνει μια- μια τις εκκρεμότητες,
εξετάζει να δώσει τη δυνατότητα σε όσους έχουν φορολογικές διαφορές που εκκρεμούν
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στα δικαστήρια, να τις κλείσουν με έκπτωση 60%, αρκεί να καταβάλλουν το 40% των
φόρων και των προστίμων. Όπως αναφέρει η Καθημερινή η ρύθμιση αυτή, θα ισχύσει για
συγκεκριμένο χρονικό διάστημα δύο έως τριών μηνών.
Στο μεταξύ σε ότι αφορά στις ρυθμίσες χρεών, με αλλαγές-σοκ θα έλθουν αντιμέτωποι από
15 Οκτωβρίου όσοι έχουν ρυθμίσει τα χρέη τους. Συγκεκριμένα έρχονται αλλαγές
επιτοκίων, μείωση δόσεων, ενώ κάποιοι κινδυνεύουν να βρεθούν εκτός ρύθμισης.
Μέσα στα επόμενα 24ωρα θα υπογραφεί η απόφαση με την οποία αλλάζουν όλα στη
ρύθμιση των 100 δόσεων.
Με βάση τις διατάξεις που έχουν ψηφιστεί, θα υπάρξει αύξηση του επιτοκίου στο 5% από το
3%, επιβολή επιτοκίου 5% για οφειλές έως 5.000 ευρώ που ήταν άτοκες, αύξηση δόσεων για
τους έχοντες αλλά και αποβολή για όσους δεν τακτοποιούν τις τρέχουσες φορολογικές
τους υποχρεώσεις, κάτι που προβλεπόταν μόνο για τις ασφαλιστικές εισφορές.
Ειδικότερα οι διατάξεις οι οποίες έχουν ψηφιστεί ορίζουν ότι:
1 Από την 1η Οκτωβρίου αυξάνεται το επιτόκιο για όσους έχουν χρέη άνω των 5.000 ευρώ
από το 3% στο 5% και μαζί το ποσό των δόσεων που θα πρέπει να πληρώσουν. Το επιτόκιο
θα επιβαρύνει τους οφειλέτες ως προς το υπόλοιπο ποσό.
2 Για φορολογούμενους με χαμηλότερες οφειλές έως 5.000 ευρώ για να μην ισχύσει
επιτόκιο 5% θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά οι εξής προϋποθέσεις:
Ο οφειλέτης να είναι φυσικό πρόσωπο το οποίο δεν ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα.
Η ακίνητη περιουσία του οφειλέτη, σύμφωνα με το Ε9, να είναι αντικειμενικής αξίας έως
150.000 ευρώ.
Το ετήσιο εισόδημά του να μην υπερβαίνει τα 10.000 ευρώ.
Ουσιαστικά, στην περίπτωση που ο φορολογούμενος δεν ικανοποιεί μία από τις παραπάνω
παραμέτρους – θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά – αυτόματα θα αυξάνεται το ποσό της
μηνιαίας δόσης της ρύθμισης καθώς θα επιβαρύνεται με ετήσιο επιτόκιο 5%.
Ταυτόχρονα, άσχετα με τον αριθμό των δόσεων που έχει επιλέξει κάθε οφειλέτης, με το
νέο καθεστώς θα γίνει νέος καθορισμός των δόσεων με βάση το εισόδημα και τα
περιουσιακά στοιχεία και έτσι πολλοί θα είναι εκείνοι που θα δουν τον αριθμό των δόσεων
τους να μειώνεται και φυσικά να αυξάνεται το ποσό που θα πρέπει να πληρώνουν κάθε
μήνα.
Όσοι δεν έχουν τη δυνατότητα να πληρώσουν, παρά τη ρύθμιση, τις δόσεις τους ή έχουν
νέα χρέη στο Δημόσιο, τα οποία δεν εξοφλούν (δίνεται η δυνατότητα ρύθμισης έως 12
δόσεις), τότε χάνουν το δικαίωμα στη ρύθμιση.
topontiki
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